

# **Новые позиции на мировой арене**

**Азербайджан избран в две комиссии ООН**

**На выборах в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке Азербайджанская Республика стала членом Комиссии ООН по народонаселению и развитию (CPD) на 2026-2030 годы и Комиссии по социальному развитию (CsocD) на 2025-2029 годы.**

Как сообщили в Управлении пресс-службы Министерства иностранных дел, обе комиссии являются функциональными органами ECOSOC - главного экономического и социального совета ООН, в состав которого Азербайджан входит в период 2025-2027 годов.

Комиссия CPD разрабатывает международные подходы к вопросам демографии, миграции, урбанизации и устойчивого развития. CsocD занимается социальной политикой, системами защиты уязвимых групп и повышением уровня благосостояния населения.



Представительство в этих комиссиях позволит Азербайджану продвигать на международной арене свои приоритеты: реформы социальной защиты, инновации в государственных услугах, борьбу с бедностью и повышение качества жизни граждан.

Одновременно страна сможет активнее участвовать в деятельности ООН и укреплять международное сотрудничество.